CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ANEXO I CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE	Referência : Junho de 2019		
N° DA CONTA / BANCO: 111 / Caixa			
SALDO INICIAL: 0,00			
Banco	DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO BANCARIO			0,00
Contabilidade	DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO CONTABIL			0,00
SALDO FINAL: 0,00			

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ANEXO I CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE Referência : Junho d			rência : Junho de 2019
N° DA CONTA / BANCO: 3030-9 / Banco do Brasil	S.A.		
SALDO INICIAL: 9.192,16			
Banco	DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO BANCARIO			9.192,16
Contabilidade	DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO CONTABIL			9.192,16
SALDO FINAL: 9.192,16			

THARLIS SANTOS SOUSA **VEREADOR - PRESIDENTE** 013.181.763-95

GLAUCIA MARTINS DE ALMEIDA **TESOUREIRA** 013.110.583-38

JOSÉ AGAMENON DE S. DANTAS F. CRC/PI: 7.523/0-7

620.680.163-20